
 

 

 

 

 

 

Referat fra møte i Foreldrenes Arbeidsutvalg (FAU) 

Dato: Torsdag 9. januar 2025 

Kl.: 19.00-20.00 
 

Klasse 8. trinn Møtt 9. trinn Møtt 10. trinn Møtt 

A Ingebjørg Tveit Betten (leder 
FAU) 

M Michelle Lindboe IM Siv Grindheim (vara) IM 

B Vidar Sørheim (vara) M Beate Grimstad (referent) M Lene  M 

C Cecilie Davis Kastner M Anita N. Helgøy M Stian Are Tvete Zachariasen M 

D Cathrine Grude IM Vidar Hegreberg M Lars Koren Nesheim M 

E Heidi Gregersen Vorland M   Signe Espeland M 

Skolens representant: Egil Alne, rektor  

M=Oppmøte IM=Ikke møtt 

 

 

Saksnr. Beskrivelse 
 

1 Informasjon fra rektor 
 
Leirskole 
Krav om leirskole med minst tre overnattinger. Skolen arrangerer dette, og leirskole er obligatorisk å delta 
på for elevene. Foreldre betaler ingenting. Aktivitetene skal være en del av opplæringa. «Skoledagen» er 
omtrent like lang som en vanlig skoledag, derfor ingen avspasering for elevene. Skolen får dekka omtrent 
1/3 av kostnadene fra sentralt hold, og må betale resten selv. På Gautesete drar 8. trinn til Gullingen hvert 
år, mandag til fredag (fire overnattinger). Klassene har med egne lærere, men leirskolen har egne ansatte 
som har ansvaret for opplegget. Skolen jobber mye med å få med alle på leirskole, og sørger for å låne 
utstyr til de som ikke har utstyret selv. Hele oppholdet er mobilfritt.  
 
 
Utviklingssamtaler 
Rektor ønska idemyldring rundt hvordan få til et positivt klima i en utviklingssamtale. Tilbakemelding:  
- Må være dialog 
- Involvere elevene godt i samtalen 
- Struktur på samtalen,  
- kan være knapt med tid (20 min), særlig hvis det er mye vanskelig. Ofte forsinkelser, burde legge inn 

litt ekstra tid for å hente seg inn 
- Læreren må være godt forberedt 
- Ta opp store problemer før utviklingssamtalen, slik at ikke all tid går med til dette.  
- Involvering og bli hørt 
- Oppleve at lærer og barn/ungdom kjenner hverandre godt 
- Innkalling i god tid, så kan barn og foreldre forberede seg, og en kan evt. ta opp større problemer før 

samtalen.   
- Ta hensyn til logistikken (f.eks. tvillinger etter hverandre) 
- Oppleve at det en har tatt opp tidligere har blitt fulgt opp.  
 

 
2 Informasjon fra de ulike gruppene:  

 
Natteravn:  
Natteravngruppa har jobba godt; Informasjon og lister over ansvar sendt ut til alle klassekontakter og FAU-



representanter. Vanskelig å få fatt i frivillige foreldre som vil gå Natteravn. Vi trenger mer informasjon ut til 
foreldre. Natteravn-gruppa lager en tekst som skolen kan sende ut på Vigilo – informere om Natteravnene 
og hvorfor dette er viktig. Må huske å snakke om Natteravnene på foreldremøtene – særlig for 8. trinn om 
høsten.  
 
Samarbeidsutvalget: 
Ikke noe å melde.  
 
Foreldre-skole samarbeid:  
Vi tar en diskusjon om tema på neste møte. Et forslag er å få politi m.fl. til å snakke om ungdomsmiljø i 
bydelen og byen. Bør ta opp viktigheten av Natteravner da.  
 
 

3 FAU: 
 
• Det er oppretta Spond gruppe. Denne vil bli brukt til å kalle inn til møter m.m. Det er oppretta 

undergrupper (Natteravn, skole-hjem-gruppa m.fl.) 
• Referat fra FAU møtene legges på skolens hjemmeside.  
• Tar litt tid å få registrert FAU i Brønnøysundregisteret – ikke ferdig enda 
• Ingebjørg har kontakta klassekontaktene på 8. trinn om klassetur og informert om gratisprinsippet og 

at planlegging bør starte tidlig.  
 
 

4 Eventuelt: 
Ikke noen saker under eventuelt. 

5 Neste møte  
Neste møte i FAU torsdag 6. februar 2025.  

 
Foresatte kan sende innspill til FAU via fau.gauteseteskole@gmail.com eller ved å kontakte sin 

representant. 
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